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Résultats

Questionnaire 44238

Nombre d&#039;enregistrement(s) pour cette requête : 9102

Nombre total d&#039;enregistrements pour ce questionnaire : 9102

Pourcentage du total : 100.00%
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Résumé du champ pour 1.0.1

Dans quel établissement êtes-vous inscrit ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Collège (1) 5968 65.58%  

Lycée d’enseignement général (2) 2402 26.39%  

Lycée professionnel (3) 560 6.15%  

Autre (4) 98 1.08%  

Sans réponse 73 0.80%  

page 3 / 55



Statistiques rapides

Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 1.0.1 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 93 94.90%  

Sans réponse 5 5.10%  
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Résumé du champ pour 1.0.2

Dans quel département votre établissement scolaire est-il situé ?

Réponse Décompte Pourcentage

Ain (1) 5 0.05%  

Aisne (2) 17 0.19%  

Allier (3) 208 2.29%  

Alpes-de-Haute-Provence (4) 343 3.77%  

Alpes-Maritimes (5) 390 4.29%  

Ardèche (6) 0 0.00%  

Ardennes (7) 6 0.07%  

Ariège (8) 55 0.60%  

Aube (9) 0 0.00%  

Aude (10) 2 0.02%  

Aveyron (11) 33 0.36%  

Bas-Rhin (12) 1896 20.83%  

Bouches-du-Rhône (13) 1 0.01%  

Calvados (14) 2 0.02%  

Cantal (15) 224 2.46%  

Charente (16) 75 0.82%  

Charente-Maritime (17) 208 2.29%  

Cher (18) 3 0.03%  

Corrèze (19) 0 0.00%  

Corse-du-sud (20) 3 0.03%  

Côte-d’Or (21) 2 0.02%  

Côtes-du-Nord (22) 454 4.99%  

Creuse (23) 1 0.01%  

Deux-Sèvres (24) 57 0.63%  

Dordogne (25) 9 0.10%  

Doubs (26) 17 0.19%  

Drôme (27) 1 0.01%  

Essonne (28) 2 0.02%  

Eure (29) 24 0.26%  

Eure-et-Loir (30) 10 0.11%  

Finistère (31) 18 0.20%  

Gard (32) 19 0.21%  

Gers (33) 35 0.38%  

Gironde (34) 0 0.00%  
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Guadeloupe (35) 0 0.00%  

Guyane (36) 1 0.01%  

Haute-Corse (37) 0 0.00%  

Haute-Garonne (38) 65 0.71%  

Haute-Loire (39) 373 4.10%  

Haute-Marne (40) 232 2.55%  

Hautes-Alpes (41) 13 0.14%  

Haute-Saône (42) 28 0.31%  

Haute-Savoie (43) 32 0.35%  

Hautes-Pyrénées (44) 4 0.04%  

Haute-Vienne (45) 0 0.00%  

Haut-Rhin (46) 992 10.90%  

Hauts-de-Seine (47) 32 0.35%  

Hérault (48) 1 0.01%  

Ille-et-Vilaine (49) 45 0.49%  

Indre (50) 21 0.23%  

Indre-et-Loire (51) 5 0.05%  

Isère (52) 259 2.85%  

Jura (53) 0 0.00%  

Landes (54) 1 0.01%  

Loire (55) 8 0.09%  

Loire-Atlantique (56) 1 0.01%  

Loiret (57) 14 0.15%  

Loir-et-Cher (58) 1 0.01%  

Lot (59) 0 0.00%  

Lot-et-Garonne (60) 0 0.00%  

Lozère (61) 242 2.66%  

Maine-et-Loire (62) 8 0.09%  

Manche (63) 4 0.04%  

Marne (64) 36 0.40%  

Martinique (65) 2 0.02%  

Mayenne (66) 0 0.00%  

Mayotte (67) 1 0.01%  

Meurthe-et-Moselle (68) 258 2.83%  

Meuse (69) 24 0.26%  

Morbihan (70) 0 0.00%  

Moselle (71) 81 0.89%  

Nièvre (72) 210 2.31%  

Nord (73) 3 0.03%  

Nouvelle Calédonie (74) 0 0.00%  
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Oise (75) 21 0.23%  

Orne (76) 0 0.00%  

Paris (77) 7 0.08%  

Pas-de-Calais (78) 19 0.21%  

Polynésie française (79) 0 0.00%  

Puy-de-Dôme (80) 334 3.67%  

Pyrénées-Atlantiques (81) 3 0.03%  

Pyrénées-Orientales (82) 25 0.27%  

Réunion (83) 47 0.52%  

Rhône (84) 88 0.97%  

Saint-Pierre-et-Miquelon (85) 0 0.00%  

Saône-et-Loire (86) 49 0.54%  

Sarthe (87) 323 3.55%  

Savoie (88) 41 0.45%  

Seine-et-Marne (89) 3 0.03%  

Seine-Maritime (90) 254 2.79%  

Seine-St-Denis (91) 1 0.01%  

Somme (92) 8 0.09%  

Tarn (93) 209 2.30%  

Tarn-et-Garonne (94) 123 1.35%  

Territoire-de-Belfort (95) 36 0.40%  

Val-d’Oise (96) 28 0.31%  

Val-de-Marne (97) 33 0.36%  

Var (98) 35 0.38%  

Vaucluse (99) 0 0.00%  

Vendée (100) 52 0.57%  

Vienne (101) 29 0.32%  

Vosges (102) 5 0.05%  

Wallis et Futura (103) 2 0.02%  

Yonne (104) 50 0.55%  

Yvelines (105) 57 0.63%  

Sans réponse 102 1.12%  
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Résumé du champ pour 1.0.3

Où votre établissement est-il situé ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Dans une ville (1) 6416 70.50%  

Près d’une ville (2) 786 8.64%  

En zone rurale (3) 1682 18.48%  

Autre (4) 125 1.37%  

Sans réponse 92 1.01%  

page 8 / 55



Statistiques rapides
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Résumé du champ pour 1.0.3 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 117 93.60%  

Sans réponse 8 6.40%  
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Résumé du champ pour 1.0.4

Dans quelle classe êtes-vous ?

Réponse Décompte Pourcentage

6ème (1) 1560 17.14%  

5ème (2) 1349 14.82%  

4ème (3) 1490 16.37%  

3ème (4) 1618 17.78%  

Première (5) 889 9.77%  

Seconde (6) 839 9.22%  

Terminale (7) 822 9.03%  

Autre (8) 447 4.91%  

Sans réponse 87 0.96%  
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Résumé du champ pour 1.0.4 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 442 98.88%  

Sans réponse 5 1.12%  
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Résumé du champ pour 1.0.5

Depuis combien de temps disposez-vous d’un accès à l’ENT (espace numérique de travail) ?

Réponse Décompte Pourcentage

Moins d'un an (1) 2198 24.15%  

1 an (2) 1186 13.03%  

2 ans (3) 2592 28.48%  

3 ans (4) 1722 18.92%  

4 ans (5) 758 8.33%  

5 ans (6) 262 2.88%  

6 ans (7) 117 1.29%  

Plus de 6 ans (8) 162 1.78%  

Sans réponse 104 1.14%  
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Résumé du champ pour 1.1

Avez-vous eu une présentation de l’ENT par l’un de vos professeurs ou par une autre

personne de l’établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 5644 62.02%  

Non (N) 3354 36.85%  

Sans réponse 103 1.13%  
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Résumé du champ pour 1.2

Depuis votre arrivée dans l’établissement, avez-vous suivi une formation pour utiliser

l'ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 2134 23.45%  

Non (N) 6867 75.45%  

Sans réponse 100 1.10%  
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Résumé du champ pour 2.1

Avez-vous un accès Internet à votre domicile ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 8127 96.75%  

Non (N) 265 3.15%  

Sans réponse 8 0.10%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 2.2.0

Sous quelles conditions matérielles accédez-vous à l’Internet? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

J'ai mon propre matériel avec accès internet (221) 4803 59.10%  

Je dois partager l’ordinateur familial (222) 3257 40.08%  

Autre (223) 64 0.79%  

Sans réponse 3 0.04%  
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Résumé du champ pour 2.2.0 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 63 98.44%  

Sans réponse 1 1.56%  
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Résumé du champ pour 2.2

Dans quelle situation accédez-vous à l’Internet? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Uniquement en présence d’un adulte (221) 392 4.82%  

Quand je le souhaite (223) 7356 90.51%  

Autre (224) 374 4.60%  

Sans réponse 5 0.06%  
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Résumé du champ pour 2.2 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 363 97.06%  

Sans réponse 11 2.94%  

page 19 / 55



Statistiques rapides

Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 2.3

Avez-vous la possibilité d’accéder à l'ENT depuis un appareil mobile?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 3203 38.13%  

Non (N) 5185 61.73%  

Sans réponse 12 0.14%  
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Résumé du champ pour 2.3 Bis

Parmi ces appareils mobiles lesquels utilisez-vous pour accéder à l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Téléphone mobile, smartphone (1) 2327 25.57%  

Tablette numérique (iPad par exemple) (2) 755 8.29%  

Ordinateur ultra-portable (3) 1082 11.89%  

Autre (4) 212 2.33%  
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Résumé du champ pour 2.3.0

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 203 95.75%  

Sans réponse 9 4.25%  
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Résumé du champ pour 2.4.0

Parmi les appareils mobiles ci-dessous, lesquels vous ont été fournis par votre

établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Téléphone mobile, smartphone (1) 151 1.66%  

Tablette numérique (iPad par exemple) (2) 60 0.66%  

Ordinateur ultra-portable (3) 252 2.77%  

Autre (4) 250 2.75%  

Aucun, j'utilise le matériel acquis par ma famille (5) 2627 28.86%  
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Résumé du champ pour 2.4(242)

Etes-vous satisfait des équipements que vous pouvez utiliser dans votre établissement pour

accéder à l’ENT (ordinateur, réseau)?[Nombre de points d'accès à l'ENT dans

l'établissement]

Réponse Décompte Pourcentage

Pas du tout satisfait(e) (1) 516 6.14%  

Plutôt pas satisfait(e) (2) 835 9.94%  

Plutôt satisfait(e) (3) 4018 47.83%  

Très satisfait(e) (4) 1846 21.98%  

Aucun avis (5) 1154 13.74%  

Sans réponse 31 0.37%  
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Résumé du champ pour 2.4(243)

Etes-vous satisfait des équipements que vous pouvez utiliser dans votre établissement pour

accéder à l’ENT (ordinateur, réseau)?[Facilité d'accès à l'ENT pendant les heures de cours]

Réponse Décompte Pourcentage

Pas du tout satisfait(e) (1) 1944 23.14%  

Plutôt pas satisfait(e) (2) 1725 20.54%  

Plutôt satisfait(e) (3) 2229 26.54%  

Très satisfait(e) (4) 826 9.83%  

Aucun avis (5) 1642 19.55%  

Sans réponse 34 0.40%  
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Résumé du champ pour 2.4(244)

Etes-vous satisfait des équipements que vous pouvez utiliser dans votre établissement pour

accéder à l’ENT (ordinateur, réseau)?[Facilité d'accès à l'ENT en dehors des heures de

cours, dans l'établissement]

Réponse Décompte Pourcentage

Pas du tout satisfait(e) (1) 761 9.06%  

Plutôt pas satisfait(e) (2) 1039 12.37%  

Plutôt satisfait(e) (3) 3104 36.95%  

Très satisfait(e) (4) 2437 29.01%  

Aucun avis (5) 1027 12.23%  

Sans réponse 32 0.38%  
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Résumé du champ pour 2.4(245)

Etes-vous satisfait des équipements que vous pouvez utiliser dans votre établissement pour

accéder à l’ENT (ordinateur, réseau)?[Bonne qualité d’utilisation (vitesse d’affichage des

pages, facilité pour se connecter à l’ENT,...)]

Réponse Décompte Pourcentage

Pas du tout satisfait(e) (1) 1210 14.40%  

Plutôt pas satisfait(e) (2) 1748 20.81%  

Plutôt satisfait(e) (3) 3136 37.33%  

Très satisfait(e) (4) 1583 18.85%  

Aucun avis (5) 688 8.19%  

Sans réponse 35 0.42%  
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Résumé du champ pour 2.5

Avez-vous la possibilité d’accéder à l’ENT dans votre établissement ou à proximité, en

dehors des heures de classes ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 6000 71.43%  

Non (N) 2375 28.27%  

Sans réponse 25 0.30%  
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Résumé du champ pour 2.5 Bis

Si "oui" l'accès se fait depuis:

Réponse Décompte Pourcentage

Salle en libre service dans l’établissement (251) 3058 33.60%  

Salle mise à disposition en dehors des heures d’ouverture de l’établissement (252) 675 7.42%  

Lieu public d’accès à internet (à la bibliothèque municipale, dans un club…) (253) 1440 15.82%  

Prêt de matériel informatique aux élèves (254) 1208 13.27%  

Borne d’accès à l’internet (255) 716 7.87%  

Autre (256) 1288 14.15%  

Je n'ai pas cette possibilité (257) 159 1.75%  
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Résumé du champ pour 2.6

Etes-vous globalement satisfait du fonctionnement de l'ENT et des outils qui y sont

proposés ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfait (261) 1474 17.55%  

Plutôt satisfait (262) 5198 61.88%  

Plutôt pas satisfait (263) 741 8.82%  

Pas du tout satisfait (264) 323 3.85%  

Aucun avis (265) 632 7.52%  

Sans réponse 32 0.38%  
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Résumé du champ pour 3.1

Combien de fois utilisez-vous l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par jour (311) 2650 32.92%  

Au moins une fois par semaine (312) 3178 39.48%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (313) 1197 14.87%  

Moins d’une fois par mois (314) 480 5.96%  

Jamais (315) 439 5.45%  

Je n'ai pas accès à l'ENT (316) 99 1.23%  

Sans réponse 7 0.09%  
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Résumé du champ pour 3.2

Quelles  difficultés rencontrez-vous pour utiliser l’ENT? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Aucune difficulté (321) 3570 39.22%

Les pages mettent du temps à s’afficher (322) 3226 35.44%

L’ENT n’est pas facile à utiliser (323) 490 5.38%

Il n’y a pas tous les services dont j’ai besoin (324) 919 10.10%

Je n’ai pas besoin de tous les services proposés (325) 1384 15.21%

Mon espace personnel ne permet pas de stocker beaucoup de documents (326) 558 6.13%

J’ai souvent besoin d'être accompagné(e) (327) 154 1.69%

Il n’y a pas d'accès à Internet ou pas d'ordinateur en classe (328) 703 7.72%

Il n’y a pas d'accès à Internet ou pas d'ordinateur en dehors de la classe (329) 239 2.63%

Je ne peux pas y accéder pour différentes raisons (je ne connais pas mon code

d’accès / j’ai oublié mon mot de passe / je ne connais pas l’adresse pour

accéder à l’ENT) (3210)

293 3.22%

L’ENT n’est pas souvent disponible (3211) 759 8.34%

Autre (3212) 319 3.50%
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Résumé du champ pour 3.2 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 294 92.16%  

Sans réponse 25 7.84%  
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Résumé du champ pour 3.3

Pouvez-vous utiliser des ressources pédagogiques depuis votre ENT (par exemple : un manuel

scolaire, un dictionnaire,…)?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 1766 21.94%  

Non (2) 2562 31.83%  

Je ne sais pas (3) 3713 46.12%  

Sans réponse 9 0.11%  
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Résumé du champ pour 3.4

Quels sont les types de ressources pédagogiques éditoriales auxquelles vous pouvez accéder

via l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Manuels numériques (SQ001) 843 9.26%  

Animations scientifiques (SQ002) 261 2.87%  

Simulations (SQ003) 141 1.55%  

Banques de données (vidéos, texte, cartes...) (SQ004) 441 4.85%  

Logiciels outils (géométrie, indexage lexicographique, cartographie...) (SQ005) 442 4.86%  

Ouvrages de référence (dictionnaires, encyclopédies) (SQ006) 561 6.16%  

Logiciels d'apprentissage de langues (SQ007) 173 1.90%  

Soutien scolaire (SQ008) 278 3.05%  

Autre (SQ011) 99 1.09%  

Aucune (SQ009) 57 0.63%  

Je ne sais pas (SQ010) 244 2.68%  

page 35 / 55



Statistiques rapides

Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 3.4 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 78 78.79%  

Sans réponse 21 21.21%  
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Résumé du champ pour 4.1(SQ001)

Dans le cadre scolaire, utilisez-vous l’ENT pour les activités suivantes :[Consulter le

cahier de textes]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 3617 46.46%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 1281 16.45%  

Moins d’une fois par mois (3) 910 11.69%  

Jamais (4) 1601 20.56%  

Aucun avis (5) 372 4.78%  

Sans réponse 5 0.06%  
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Résumé du champ pour 4.1(SQ002)

Dans le cadre scolaire, utilisez-vous l’ENT pour les activités suivantes :[Réaliser ou

envoyer vos devoirs]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 733 9.41%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 1226 15.75%  

Moins d’une fois par mois (3) 1558 20.01%  

Jamais (4) 3393 43.58%  

Aucun avis (5) 868 11.15%  

Sans réponse 8 0.10%  

page 38 / 55



Statistiques rapides

Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.1(SQ003)

Dans le cadre scolaire, utilisez-vous l’ENT pour les activités suivantes :[Organiser votre

travail]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 1284 16.49%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 888 11.41%  

Moins d’une fois par mois (3) 797 10.24%  

Jamais (4) 3633 46.66%  

Aucun avis (5) 1178 15.13%  

Sans réponse 6 0.08%  
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Résumé du champ pour 4.1(SQ004)

Dans le cadre scolaire, utilisez-vous l’ENT pour les activités suivantes :[Communiquer avec

vos professeurs]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 459 5.90%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 1044 13.41%  

Moins d’une fois par mois (3) 1884 24.20%  

Jamais (4) 3595 46.17%  

Aucun avis (5) 798 10.25%  

Sans réponse 6 0.08%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ001)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre les

élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 1036 13.31%  

Plutôt oui (2) 1915 24.60%  

Plutôt non (3) 1228 15.77%  

Pas du tout (4) 2192 28.15%  

Aucun avis (5) 1406 18.06%  

Sans réponse 9 0.12%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ002)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre les

enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 1092 14.03%  

Plutôt oui (2) 2107 27.06%  

Plutôt non (3) 683 8.77%  

Pas du tout (4) 984 12.64%  

Aucun avis (5) 2910 37.37%  

Sans réponse 10 0.13%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ003)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre les

enseignants et les élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 1686 21.65%  

Plutôt oui (2) 3100 39.82%  

Plutôt non (3) 787 10.11%  

Pas du tout (4) 953 12.24%  

Aucun avis (5) 1249 16.04%  

Sans réponse 11 0.14%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ004)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre les

enseignants et les parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 1179 15.14%  

Plutôt oui (2) 2043 26.24%  

Plutôt non (3) 1030 13.23%  

Pas du tout (4) 1479 19.00%  

Aucun avis (5) 2044 26.25%  

Sans réponse 11 0.14%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ005)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre

l’équipe administrative et les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 903 11.60%  

Plutôt oui (2) 1556 19.98%  

Plutôt non (3) 588 7.55%  

Pas du tout (4) 856 10.99%  

Aucun avis (5) 3872 49.73%  

Sans réponse 11 0.14%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ006)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre

l’équipe administrative et les parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 778 9.99%  

Plutôt oui (2) 1522 19.55%  

Plutôt non (3) 938 12.05%  

Pas du tout (4) 1466 18.83%  

Aucun avis (5) 3070 39.43%  

Sans réponse 12 0.15%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ007)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre

l’équipe de vie scolaire et les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 925 11.88%  

Plutôt oui (2) 1590 20.42%  

Plutôt non (3) 665 8.54%  

Pas du tout (4) 948 12.18%  

Aucun avis (5) 3645 46.81%  

Sans réponse 13 0.17%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ008)

A votre avis, l'ENT a-t-il permis d'améliorer le travail et la communication :[Entre

l’équipe de vie scolaire et les parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 882 11.33%  

Plutôt oui (2) 1632 20.96%  

Plutôt non (3) 906 11.64%  

Pas du tout (4) 1529 19.64%  

Aucun avis (5) 2825 36.28%  

Sans réponse 12 0.15%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.3

Quelles sont – dans la liste ci-dessous - les principales activités, que vous avez

réalisées durant l’année scolaire en cours, à l’aide des outils de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Préparation de devoirs individuels (SQ001) 2771 30.44%

Préparation de dossiers communs (SQ002) 1836 20.17%

Réalisation de veille documentaire, partagée (SQ003) 750 8.24%

Mise en œuvre de projets pédagogiques (écriture à plusieurs, sorties scolaires,

projets transversaux…) (SQ004)

1280 14.06%

Autre (SQ006) 469 5.15%

Aucune (SQ005) 3505 38.51%
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.3 Bis

Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 412 87.85%  

Sans réponse 57 12.15%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 4.5

Utilisez-vous l’ENT pour organiser vos recherches documentaires (liste de liens favoris, …)

?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 1277 16.40%  

Non (N) 6394 82.12%  

Sans réponse 115 1.48%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 5.1

Les fonctionnalités proposées par l’ENT vous aident-elles à organiser votre travail

personnel?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 805 10.48%  

Plutôt oui (2) 2274 29.59%  

Plutôt non (3) 1369 17.82%  

Pas du tout (4) 1752 22.80%  

Aucun avis (5) 1483 19.30%  

Sans réponse 1 0.01%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 5.2

Quels sont les services / fonctionnalités de l’ENT qui vous aident à mieux organiser votre

travail personnel?

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (SQ001) 2624 28.83%  

Courrier électronique (SQ002) 1387 15.24%  

Ressources pédagogiques éditoriales (SQ003) 276 3.03%  

Documents personnels et partagés (SQ004) 527 5.79%  

Agenda (SQ005) 1672 18.37%  

Actualités (SQ006) 490 5.38%  

Suivi des notes (SQ008) 2232 24.52%  

Suivi des absences (SQ009) 989 10.87%  

Forum (SQ010) 133 1.46%  

Gestion des compétences (SQ011) 336 3.69%  

Réservation de ressources matérielles (SQ012) 103 1.13%  

Autre (SQ014) 114 1.25%  

Aucun (SQ013) 41 0.45%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 5.3

Estimez-vous être plus motivé ou plus impliqué dans votre travail depuis que vous utilisez

l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 701 9.12%  

Plutôt oui (2) 1801 23.44%  

Plutôt non (3) 1266 16.48%  

Pas du tout (4) 2218 28.87%  

Aucun avis (5) 1696 22.07%  

Sans réponse 2 0.03%  
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Questionnaire 44238 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Elèves '

Résumé du champ pour 5.4

Quels sont les services / fonctionnalités qui vous motivent le plus ?

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (SQ001) 1712 18.81%  

Courrier électronique (SQ002) 893 9.81%  

Ressources pédagogiques éditoriales (SQ003) 163 1.79%  

Documents personnels et partagés (SQ004) 276 3.03%  

Agenda (SQ005) 993 10.91%  

Actualités (SQ006) 363 3.99%  

Suivi des notes (SQ008) 1909 20.97%  

Suivi des absences (SQ009) 630 6.92%  

Forum (SQ010) 109 1.20%  

Gestion des compétences (SQ011) 243 2.67%  

Réservation de ressources matérielles (SQ012) 86 0.94%  

Autre (SQ014) 81 0.89%  

Aucun (SQ013) 37 0.41%  
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